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Weöres Sándor

NYÁR ESTE
Árnyak sora ül a réten.

Nyáj zsong be a faluvégen.
Zúg-dong sűrű raj a fákon.

Békák dala kel az árkon.
Bim-bam, torony üregében
érchang pihen el az éjben.
Csillag süt a szederágra,

Lassan jön a pásztor álma.
Rezgőfű a feje alja

Nyár éj ege betakarja.

Minden kedves olvasónk-
nak kellemes nyarat kívá-
nunk!
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Testületi ülésen történt

BESZÁMOLÓK ÉS KÖZMEGHALLGATÁS
Május 27-én a Művelődési Ház nagytermében közmeghallgatással egybekötött 

testületi ülésen vehettek részt az érdeklődők. A következő témákról esett szó.

Tamási-Pári  vagyonmegosztás
Testületünk új ajánlatot nem tett a tamási testületnek, az üggyel kapcsolatos legutolsó 

határozatának érvényességi dátumát hosszabbította meg 2008. május 30-ra.

A társult általános iskola igazgatójának beszámolója
Az írásos beszámoló a 2003-tól 2008-ig terjedő időszakot foglalja magában. Kitérnek 

benne többek között az iskola szervezeti változásaira, a tagiskolákban folyó oktató-ne-
velő munkára, a tanulói létszám változására, tanulmányi versenyek eredményeire, szemé-
lyi változásokra, az intézmény gazdálkodására, valamint a megoldásra váró feladatokra. 
A testület a beszámolót elfogadta.

Testvérvárosi kapcsolatról döntés
A pári testület hivatalossá tette azon szándékát, hogy testvérvárosi kapcsolatot kíván 

kialakítani a Németországban található Burgstädt városával.

Döntés megyei önkormányzati fenntartású intézmény átszervezéséről
A Tolna megyei Önkormányzat szervezésében megalakul egy olyan szakképző köz-

pont, aminek többek között a Vályi Péter Szakképző Iskola is tagja lesz. A törvényi 
változások miatt szükségessé vált átszervezés véleményezésének tett eleget testületünk e 
napirendi pont tárgyalásakor.

Civil szervezetek és a Pári FÜ Kft. 2007. évi beszámolója
A Pári Ifjúsági és Nemzetiségi Egyesület, a Pári Polgárőr Egyesület, a pári Sport és 

Szabadidő Egyesület, a Roma Szivárvány Egyesület és a Pári FÜ Kft. számot adott 
előző évi munkájáról, anyagi helyzetéről. A 2007-es esztendőről készült írásos beszámo-
lókat a testület elfogadta. 

Közmeghallgatás
A meghallhatás a polgármester tájékoztatójával kezdődött. Köszönetet mondott a lel-

kes „faluszépítőknek” a virágok ültetéséért. Felhívta a lakosok figyelmét a telkek körüli 
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rendtartásra, fűnyírásra, a szemét eltakarítására. Megkérte a lakosságot a polgárőrség-
gel való szorosabb együttműködésre. Beszámolt a falu jelenlegi pályázati lehetőségeiről. 
Tájékoztatta a lakosságot a szemétszállítás kapcsán várható változásokról. Beszámolt a 
2008 őszén – a tavalyi évhez hasonlóan - megrendezendő programsorozatról. Néhány 
várható program a teljesség igénye nélkül: ünnepi testületi ülés közmeghallgatással, kul-
turális műsor, szüreti felvonulás, bál, vacsora, koncertek, kispolgárok köszöntése, püspöki 
szentmise, búcsú, foci. A programsorozatra számos külföldi vendég is érkezik.

Mi foglalkoztatja a lakosságot:
Sokakat elszomorít és dühössé tesz az a tény, hogy egyes emberek letördelik, ellop-

ják a nagy gonddal ültetett virágokat, fákat. Mások hiányolják a rendfenntartó szervek 
jelenlétét a faluban. Van, ahol türelmesen várják azt, hogy végre szilárd úton tudjanak 
közlekedni az utcájukban. Továbbra is érdeklődve várja a lakosság a vagyonmegosztással 
kapcsolatos híreket. Akad olyan útszakasz, ahol nem kellően megoldott a vízelvezetés. 
Néhány lakosnak feltűnt, hogy a közmunkások által végzett fűnyírás nem történik egy-
ségesen a falu egész területén.

Összefoglalva ezek hangzottak el a májusi testületi ülésen és a közmeghallgatáson.
Kérdéseiket bátran tegyék fel a falut érintő bármilyen témával kapcsolatban, várjuk 

észrevételeiket, javaslataikat, ötleteiket. Szép és hosszú nyarat kívánunk mindenkinek.
GPK

Iskola

SIKERES VIZSGÁK
2008 januárjában adódott a lehetőség, hogy 

a 7-8. osztályt elvégezzék azok az emberek, 
akiknek abban az időben valamilyen okból ki-
folyólag nem volt rá módjuk. Többen éltek a 
lehetőséggel, összesen 18 személy. 

Tanáraink türelmesek, megértők voltak, mivel 
az idősebb korosztály is képviseltette magát. Az 
órák jó hangulatban teltek.
Mindenki megfelelően felkészült és sikerrel le 
is tette a vizsgákat. 

Ezúton szeretnénk megköszönni a lehetőséget azoknak, akik részt vettek a tanfolyam 
szervezésében és lebonyolításában.

Orsós Istvánné
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Óvodaudvar

ÖSSZEFOGÁS A KICSIKÉRT
 Június 7-én szombat délelőtt egy kis óvodai udvarrendezésre hívtuk az apukákat. 

Sajnos, mint tudják, tudjátok, évekig nem volt karbantartónk, kertészünk, fűtőnk 
így sok olyan munka elmaradt az óvoda környékén, ami férfimunkát igényelt volna. 

A salak, hamu, fakéreg  már heggyé tornyosult, a göcsös, pudvás  tüzelhetetlen fada-
rabokat benőtte a gaz, az elkorhadt fajátékokat fel kellett vágni tüzelőnek,  kiirtani a 
bozótot. Wéber György  traktorunkkal egy egész pótkocsi természetes szeméttel fordult 
ki az óvoda udvarából. Az Eu-s követelmények igen szigorúak a játszóterek, óvodai já-
tékok terén, így a  két mérleghintát át kellett csavarozni, hogy egymástól másfél méter 
távolságra legyenek, és ütésgátló autó abroncsokat kellett alájuk ásni. A hinták alá ho-
mokágyat kell még tennünk negyven centi mélyen, ami most elmaradt, de földet hoztak 
az apukák traktorral a csúszda alá, mert nem lehet másfél méternél magasabban. Sajnos 
sokat lapátoltak, mégsem lett elég a föld, így ez a megoldás is a későbbiekre marad. Reg-
gel kilenctől délután fél háromig folyt a munka.

Ki kell emelnem Gutheliné Pátzelt Krisztinát, aki a hátsó udvart  tisztította meg Adél-
kával többek között az olajos földtől, ugyanis évekig ott tárolták a gázolajat, és még 
mindig érezni lehetett a földön. Volt egy faragott falovacskánk, akinek csak a feje ma-
radt meg, Balogh apuka és Pálfi apuka őt is felújította, a gyerekek nagy örömére. Itt volt 
lelkesen  a munkákban Orsós Zoltán, Orsós Tamás, Orsós Márton, Kis Lali és fia Lali,  
Orsós Lajos. -Kőműves apuka a szétszáradt székeket, kis bútorokat fogja majd megra-
gasztani. Sajnos a „hála” kakas pörköltre nem ért ide mindenki, de aki itt volt megnyalta 
mind a tíz ujját! Remélem a munka még folytatódik, van még sok tenni valónk! :-))
Köszönöm a gyerekek nevében a sok fáradozást!

Aznap  délután  kolleganőm, Pelcz Magdolna képviselte a pári óvodát, német nemzeti-
ségi műsorral a Csillagvirág találkozón! Nagy sikert arattak! Gratulálunk a szereplőknek  
és óvónénijüknek!

Cs. Mayer Katalin

ADOM¼NYGYĎJTÄS
Köszönetet mondunk mindazoknak, 

akik támogatták Orsós Zsolt gyógyke-
zelését! 

Novák Mihályné, Gutheil Istvánné

Hohner Józsefné, Czompó Árpádné
Herr Mátyásné, Wéber Ádámné
Schmidt Györgyné, Orsós Márton
Tiszavári József, Osztopányi János
Gere Zoltánné Zsuzsi, Mihol Jánosné

Roma Szivárvány Egyesület
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Kirándulás

BUDAPESTEn JÁRTUnK
Végre elérkezett a kirándulás napja! Medárdkor... az időjárásjelentés  nagy esőzése-

ket mondott és reggel még szakadt az eső a fővárosban. 

Alig hogy  átléptünk Somogyba, fekete viharfelhők kísértek, aztán ahogy közeled-
tünk úticélunk felé, egyre jobban kedvezett a szerencse, csodálatos időnk lett. Egy ki-
csit messze tudtunk parkolni a cirkusztól, ami az első programunk volt, de a látvány 
kárpótolta a kis 
csapatot! Én iga-
zán nem is a mű-
sorban gyönyör-
ködtem, hanem a 
csodálkozó nagy 
gyermekszemek-
ben! Aztán az 
apukák, anyukák 
nevetésének is 
nagyon örültem, 
azt hiszem ők is 
gyerekekké  vál-
tak egy-két órára. 
Volt ott minden, 
ami a cirkusz 
fogalmát kime-
ríti, csodálatos 
paripák, (Zsófi 
mindig elmondta milyen fajták) fenséges tigrisek - köztük egy fehér tigris -, elefántok, 
zsonglőrök, légtornászok, és még egy aranyos bohóc is!
Az állatkertben megebédeltünk, aztán mindenki bámészkodhatott kedvére! Csodála-
tosan szép lett, ápoltak az állatok, a környezetük is harmonikus, szinte megunhatatlan. 
Igazán jól érezheti magát ott kicsi és nagy, aki eljuthat oda. Hát mi, ott jártunk. Azt 
hiszem, életre szóló élménnyel tértek haza a gyerekek, testvéreik, és szüleik. ! 

Ui.: A következő héten nem győztem leszedni a gyerekeket a hintaállványról, mert lég-
tornásznak képzelték magukat...a tigrissé válás, karikán átugrás is bekövetkezett, aztán 
kifestettem őket bohócnak, tigrisnek és folytatódott a műsor! Ilyenkor köszön vissza az 
élmény, amiről mindig sokat beszélünk... Remélem, a nyár folyamán még sok élményben 
lesz részük  a gyerekeknek, és sokat lesz együtt a család

Cs. Mayer Katalin
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Tánctábor

BOnYHÁDOn JÁRTUnK
2008. május 2-án részt vettünk egy egynapos német tánctáborban, ami a hőgyészi 

Művelődési Központban volt megrendezve. Ezen a „rendezvényen” elsősorban Dél-
Dunántúli német tánccsoportok tagjai vettek részt kicsitől a felnőttekig. Párit a 
táccsoportból 3 pár és két kísérő képviselte. 

A táncot egy fiatal pár tanította be. Őszintén szólva először bonyolultnak tűnt nekünk 
ez a fajta tánc ugyanis, egészen más, mint a pári svábtánc és mivel sokan voltunk nehe-

zebben is tudtuk elsajátítani. Négy csoportra voltunk osztva és csoportonként vettük a 
lépéseket. Sajnos nem maradtunk a végéig, így nem tudtuk megtanulni az egészet, de 
kaptunk egy videót, és reméljük, hogy legközelebb már a pári közönségnek is bemutat-
hatjuk, amit ezen a nagyszerű rendezvényen tanultunk.

Ezóton is szeretnénk megköszönni a Német Kisebbségi Önkormányzatnak, hogy az 
útiköltséget és a részvételi díjat állva hozzájárultak ahhoz, hogy részt vehessünk; és per-
sze Schmidtné Áginak és Norbinak, hogy elvittek oda minket.

Pári Tánccsoport 
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Egyházi hírek

ÖKUMEnIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEK NAPJA
2008. június 21.-én, szombaton a Tamási Római 

Katolikus templomban, 10 órakor Ökumenikus Is-
tentisztelet volt. Majd a Közösségi házban 11 óra-
kor kulturális műsor kezdődött, amelyen elsőként a 
Pári asszonykórus lépett fel hagyományőrző ruhá-
ban és német énekekkel, amit a közönség igen nagy 
szeretettel fogadott.

Ezután a Pántlika néptánc együttes Rozmaring cso-
portját láthattuk. Őket követték a Roma csillagok, 
Orsós Zoltán és Orsós László mondtak verset. Majd 
Gulyás Ildikó vezetésével a citera csoport lépett fel. A 
műsor Sebestyén Dóra Jézus segíts című dalával fejeződött be.
Ebéd után játékos vetélkedő, közös imádság kezdődött. Közös beszélgetés után délután 
fél 3-kor elbúcsúztunk.
Köszönjük Hegedüs János Plébános Úrnak, hogy ott lehettünk, és ismét egy nagyszerű 
élménnyel gazdagodhattunk.

Both Béláné

Programok

HÍREK A TELEHÁZBÓL
Júliusra tervezett programjaink:

- Strandolás Tamásiban
- Kirándulás Ozorára és Simontornyára

A programokkal kapcsolatosan érdeklődni a Teleházban 
lehet nyitva tartási időben személyesen, vagy a 887-391-
es telefonszámon.
A Pári Ifjúsági és Nemzetiségi Egyesület kirándulást 
szervez tagjainak 2008. július 19-én Ópusztaszerre, 
melyről minden érintett levélben értesülhetett.

A könyvtár júliusban felköltözik a Teleház megszépült kistermébe! 
Szeretettel várunk minden olvasni vágyót, kicsiket és nagyokat egyaránt!

Jávoriné Éva



A PÁRI IFJÚSÁGI ÉS NEMZETISÉGI 
EGYESÜLET TÁJÉKOZTATÓ SZÓRÓLAPJA 

Megjelenik havonta.
Szerkesztette: Pátzelt Hajnal
ebredes.pari@vipmail.hu
Tördelés: Sógorka Péter  
sopeter@tolna.net

TELEHÁZ 
Megváltozott nyitva tartás!

2008. február 1-től az alábbi időpon-
tokban: kedd, szerda, csütörtök 15-19 

óráig, péntek, szombat 15-22 óráig
várja az érdeklődőket
Gergics Józsefné és
Jávoriné Érsek Éva.FOGADÓÓRÁK

CSALÁDSEGÍTŐ 
SZOLGÁLAT:
Szerdán 10-12 óráig

FALUGAZDÁSZ:
Szerdán 13-14 óráig

POLGÁRMESTERI 
HIVATAL

7091 Pári, Nagy utca 18.
Tel.: 74/887-165 Fax: 74/887-166

E-mail: pari@tonla.net
ÜGYFÉLFOGADÁS:

JEGYZŐ:
csütörtök 10:00-12:00
POLGÁRMESTER:
csütörtök 8:00-10:00

HASTÁnC
Szeretettel várom minden szomba-

ton a Teleházban azokat, akik érdek-
lődnek a hastánc iránt. 

Próbák időpontja:
17:30 (gyerekeknek)
18:00 (felnőtteknek)

Steinerné Zsuzsi

TORNA
Várunk minden mozogni vágyót a 

Teleházba!
• Kedd, 19 óra (ingyenes)

• Csütörtök, 19 óra (300 Ft)
• Vasárnap, 19 óra (ingyenes)


